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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às 09 horas, 

conforme prévia convocação reuniu-se, virtualmente, através do sistema Microsoft 

Teams, os Comitês Gestores dos Planos de Benefícios PREVCOM RP, PREVCOM RG, 

PREVCOM RG-UNIS, PREVCOM RO, PREVCOM SP, PRECOM MS, PREVCOM MT e 

PREVCOM MULTI da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

SP-PREVCOM.  Presentes os membros dos Comitês Gestores: PREVCOM RG Caio 

Augusto de Oliveira Casella, Dalton Abranches Safi, Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, 

Rogério Schatt Pereira, Ricardo Amorim Leite e Karina Leite do Carmo Conceição, bem 

como os representantes dos demais Comitês retro mencionados, constantes do link: 

www.prevcom.com.br/Comites Gestores, e pela PREVCOM os senhores Paulo Roberto 

da Rosa e Angelita de Almeida Oliveira e, ainda, pela empresa Conde Consultoria 

Atuarial os senhores Newton Conde e Alberto Conde. Iniciados os trabalhos, a senhora 

Angelita de Almeida discorreu sobre o processo de contratação de empresa auditora 

para o exercício de 2021 nos termos do artigo 11 do Regimento Interno dos Comitês 

Gestores, apresentando as quatro principais empresas proponentes e os respectivos 

valores: BDO – R$ 105.889,21, Grant Thornton - R$ 132.060,00, Deloitte – R$ 

182.000,00, e PricewaterhouseCoopers – R$ 190.000,00. Acrescentou a senhora 

Angelita que consta na Ata da 462ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva, a proposta 

de contratar a empresa PricewaterhouseCoopers, com a seguinte justificativa: “A 

Diretoria Executiva tem por sistemática recomendar a contratação da concorrente que 

apresenta a proposta mais vantajosa em termos de preço global, no entanto sugere que 

não se exclua a possibilidade de avaliação da contratação da PWC pelos órgãos 

pertinentes, dado que dentre as qualificadas trata-se da única que não prestou serviços 

até o instante.”; contudo, informou que os Comitês Gestores teriam que opinar acerca 

desta contratação considerada a ideal. O Sr. Ricardo Amorim Leite, presidente do 

Comitê Gestor RG e Sra. Lia Maris Conde Pesce Rodrigues manifestaram acerca da 

fundamental necessidade de prévia análise das propostas pelos Comitês Gestores, com 
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tempo hábil para discussão e deliberação, já que as propostas são sintetizadas e 

geralmente apresentadas às vésperas da data de reunião de deliberação no Conselho 

Deliberativo, de modo que tal medida inviabiliza a análise qualitativa por parte dos 

representantes dos Patrocinadores. O Sr. Ricardo Amorim Leite consignou que a 

Fundação possui precedentes sólidos em considerar a melhor proposta aquela que 

atende o memorial descritivo e apresenta o menor preço, não havendo no momento 

razões para alternância desse precedente, bem como que as razões apresentadas não 

possuem critérios técnicos que possam subsidiar justificativas junto aos órgãos de 

controle externo, entendimento este seguido por outros membros e registrado via chat 

pela Sra. Andrea Campagna. Os Membros do Comitê RG deliberaram, por unanimidade, 

pela contratação da Consultoria BDO pelo critério menor preço. Seguindo os trabalhos o 

Sr. Epaminondas Antônio de Castro, do Comitê Gestor PREVCOM MT, apresentou 

questionamentos à Sra. Angelita acerca dos critérios que são e/ou seriam levados em 

consideração pelo Conselho Deliberativo para a efetiva contratação, lhe sendo 

respondido que tais questionamentos seriam encaminhados ao Conselho Deliberativo. 

Por fim, decidiu-se que os Comitês Gestores deveriam apresentar suas deliberações 

acerca deste assunto através das respectivas Atas de Reunião e/ou através de email 

formal à PREVCOM antes de 25/11/2021. Em seguida, passou-se a palavra ao Sr. 

Newton Conde, o qual fez a apresentação dos Planos de Custeio dos Planos de 

Benefícios da PREVCOM para o ano de 2022. Esclareceu que os dados apresentados 

foram embasados na Tábua Biométrica BR-SEM 2015. O Sr. Ricardo apresentou 

questionamento acerca de eventual estudo para a redução da taxa de administração, 

uma vez que ficou constatado nos relatórios gerenciais dos anos de 2020 e de 2021, 

que a execução do orçamento não têm ultrapassado 70% (setenta por cento) dos 

valores projetados, e que para o exercício 2022, foi projetado um crescimento de 

aproximadamente 4,5% (quatro inteiros e cinco décimos por cento) com relação 2021, 

sendo informado pelo Sr. Newton que tal estudo é de responsabilidade do setor 



165 

 

Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

COMITÊ GESTOR RG 

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901 

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO 

COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG 

ATA DA 77ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

responsável pelo orçamento, nos termos do Plano de Gestão Administrativo-PGA. Ao 

final, não havendo mais questionamentos ou observações por quaisquer dos 

participantes, foi finalizada a reunião pelo Sr. Paulo Roberto da Rosa. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:00 horas, e para constar, eu, Rogerio 

Schatt Pereira, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada conforme, vai 

assinada pelos membros do Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RG. 
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